

话脱贫 感党恩 奋进新时代

感谢党的好政策

“县检察院帮扶以来,不但为俺村清理了河道、修了路、还建立了文化广场,现在村里环境可美了,这得感谢党的好政策啊。”日前,在“话脱贫、感党恩、奋进新时代”恳谈会上,前营乡张旗营村脱贫群众高兴地说。

当天下午,县检察院检察长吴京伟来到张旗营村开展“话脱贫、感党恩、奋进新时代”主题活动,与村“两委”干部、脱贫群众代表坐在一起拉家常、谈体会、话未来,你一言、我一语,回忆扶贫工作历程,共商产业、就业持续增收计划,感受党给百姓生活带来的巨大变化。

通过活动的开展,进一步密切了党群、干群关系,坚定了群众听党话、跟党走,感恩奋进新时代、开启新生活的信心和决心。(检察院)

让日子越过越红火

日前,四级调研员王忠贤与县水利局的帮扶队员一起到观音堂林站罗顶村开展“话脱贫、感党恩、奋进新时代”主题活动。

活动中,罗顶村党支部书记向与会同志汇报了近年来罗顶村脱贫攻坚工作取得的成绩;水利局驻村工作队队员分享了他们在扶贫工作中的“酸甜苦辣”;脱贫户代表讲述了自身的脱贫经历,并表示,要立足新起点,靠自己勤劳的双手,让日子越过越红火。

王忠贤说,现在的罗顶村村民不愁吃、不愁穿、住房有保障、医疗能报销、上学有补助,村民的生活越来越好,这些都离不开党和政府的帮助。希望广大干部群众要以此此次活动为契机,知党恩、感党恩,坚定信心跟党走,为开启第二个百年新征程、建设社会主义现代化国家增添新动能,在脱贫新起点上迈向更加美好的新生活。(李鑫)



2月2日,县委统战部党员干部20余人来到观音堂林站三间房村走访慰问贫困户,并与贫困户围坐在一起,开展了“话脱贫 感党恩 奋进新时代”主题活动。大家拉家常、谈变化,感党恩,话未来。王梦哲 报道

教体系统召开 2020年度总结表彰会

2月2日上午,县教体局召开全县教体系统2020年度总结表彰大会,对在教育改革、教育教学、脱贫攻坚、疫情防控、平安校园建设工作中涌现出的55个先进单位、125名先进个人进行表彰,并为他们颁发奖牌。

2020年,全县教育工作者在县委、县政府的坚强领导下,不忘初心、砥砺前行,取得了疫情防控和教育教学双胜利,交出一份社会各界广泛肯定的优异答卷。党建工作精准导航,思政教育保障有力,校园疫情防控万无一失,基础设施建设、教师队伍不断加强,教育扶贫任务圆满完成,平安校园创建不断强化,“县管校聘”改革省市领先,教育改革创立标杆,教学成绩捷报频传,各项工作有力推进,成效显著。

会议要求,2021年,全县教体系统教职员要重整行装再出发,全面贯彻党的教育方针,持续践行“三新、三共、三进”教育新理念,全力以赴强队伍、抓项目,坚定不移抓改革、抓教学,坚持“改革创新争全省第一、行业工作争全市第一、整体工作创全市一流”的工作目标,奋力推进教育高质量发展,努力在建成“四强县”、迈入全国“百强”的征程中谱写教育发展绚丽篇章,以优异成绩为建党100周年献礼。(高歌)

“战疫情 庆新春 科学实验挑战赛”启动

日前,记者在县科协获悉,为丰富全县广大中小学生的寒假生活,为他们提供线上参与和展示自己的机会,近期,县科协将联合县教体局在全县中小学生中开展“战疫情 庆新春科学实验挑战赛”活动。

据了解,本次活动将遴选优秀科学实验视频,通过县科技馆公众号陆续推出。评选出创意实验一、二、三等奖若干名;模仿实验一、二、三等奖若干名;最终为获奖选手颁发证书及奖品,同时还将为优秀组织奖颁发证书及奖牌。此次活动时间为2月1日至3月31日。(肖艳超)

退伍不褪色 奉献新时代 6名退役军人同唱“爱心歌”

日前,在周庄镇周庄村,有一支由6名退役军人自发组成的爱心帮扶队,正在该村贫困户赵应方家进行爱心帮扶。

据介绍,这支退役军人爱心帮扶队成立于2018年12月,平均年龄在70多岁,累计开展爱心帮扶17次,他们退伍不褪色,以自己的实际行动,力所能及地多次自筹善款帮助周边村困难群众。在2020年初疫情防控中,主动参加周庄镇疫情防控巡逻值班,宣传疫情防控知识,并带动身边退役老兵为疫情捐款1900元。(张克勋)

市场监管局——

节日期间市场监管“严细实”



连日来,县市场监管局采取多项措施,加强节日期间生产环节和商品流通环节质量安全监管,确保常态化疫情防控和节日期间商品质量安全、市场秩序稳定,让广大人民群众过一个欢乐祥和的节日。

一是组织人员对各门店等营业场所执行疫情防控措施进行规整,检查疫情防控设备是不是到位、有没有严格按照要求落实。对存在问题的首次给予警告,再次检查存在问题的户(单位)则按照县疫情防

控的有关规定严肃处理;二是加大对食品、食品生产加工、食品流通、餐饮服务等相关重点环节的整治力度,严把节日期间食品安全关。特别对超市、农贸市场的肉食、冷冻产品进行了重点检查,加大冷藏冷库的排查力度,严格执行食品类商品二维码可追溯制度的落实,严防问题食品进入县域流通市场;三是针对性加大餐饮经营领域监督检查力度,排查防控风险隐患。依法查处无证无照餐饮经营的违法行为;四是与相关部门配合做好重点行业、重点产品、重点区域、重点部位和重点环节的安全隐患排查整治,全面排查和消除产品质量安全隐患,主要对危险化学品、医药器械、疫情防控物资、烟花爆竹等重点执法检查,对发现的问题,立即进行整改,做到责任明确到位、措施落实到位、问题整改到位。

截止目前,该局共出动执法人员830余人次,执法车辆220余车次,检查各类市场112个次,商超344个次,餐饮单位311个次,药品零售企业126个次,医疗机构32个次,其他经营户69户次,取得了良好效果。

(史军伟/文 何乐/图)

(上接第一版)四是规范化管理。把项目建设与工程管护同步设计、同步建设、同步落实,结合农业水价综合改革,构建权责落实、经费保障,管用得当、持续发展的长效运行机制,推进示范区规范化管理。五是探索“高标准农田+美丽乡村”,发挥示范区内大黄、吴庄、刘庄、官衙等美丽乡村的优势,在示范区内植入以田园风光为主调的美丽乡村元素,把美丽乡村建在希望的田野上。

因地制宜,贫瘠薄地变良田。我县2020年高标准农田龙王沟乡村振兴示范区项目有8000亩是地下水资源匮乏区域,靠井灌没有保障,大部分土地是“望天收”。为了解决长期困扰农民的用水难问题,邀请省、市专家,经过反复调研、论证和数十次的讨论设计,确定了采用“提灌”节水灌溉模式,破解了用水难题。充分利用项目区内的小型水库、河水、雨水等地表水资源,在项目区最高位置建2500立方蓄水池一座,采取自

流加提灌的方式解决3000亩地灌溉问题;在净肠河河道中建3个漫水桥和3个提灌站,利用汛期雨量充足蓄水灌溉,蓄水量可达25000立方,解决5000亩灌溉问题,实现丰水期蓄水、干旱期浇地,解决了群众浇地难,改善了生态,美化了环境,为龙王沟示范区发展乡村休闲游创造了优质水资源。

整合力量,撬动社会资本节水增效。针对项目区内没有规划的道路和林网问题,县主要领导亲自部署,要求相关部门整合项目支持高标准农田建设。2020年,交通局在项目区新修道路2.6公里,林业局在项目区农田林网植树12000棵。联通、移动、电信等通讯公司对高效节水灌溉示范区的通讯线路进行规范整改,电力部门负责高压电缆入地建设。项目区覆盖农业企业、农民专业合作社、家庭农场、种植大户等新型农业经营主体19家,在建设的过程中,动员这些经营主体在

水肥一体、喷灌、滴灌等节水灌溉设施方面进行投入,提升经营主体的综合生产能力和生产效率,助推农业经营主体的发展,增加群众的收入。

建管并重,强化监管保质量。我县时刻绷紧“质量”这根弦,实行监理、业主、镇村、第三方共同参与的“四位一体”的监管方式,采取监理“盯”、专人“查”、村干部“看”、第三方验收等多项措施,对路基、商砼、井管、地理管道深度、配电设施等关键环节,严格施工标准和流程,全方位监督,把好工程量清单和原材料关,真正把高标准农田建成群众满意工程、优质工程。在管护机制上,县政府出台了管护办法,明确了管护主体与经费来源,农业农村局负责建设,产权和管理权移交乡镇,与农业水价综合改革相结合,县、乡用水协会负责收缴水费,用于日常维护,不足部分由县财政列入年度预算,确保日常管护及时跟进。(姚荣洁)